
 

 

 

 Aan de Minister voor Klimaat en Energie 

  

 

 

Beantwoording Kamervragen van het lid Kröger 

over het bericht dat de Amerikaanse regering een 

pauze heeft afgekondigd van de uitbouw van 

verdere LNG-fabrieken. 
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Bijlage(n) 

 

 

 

 
 

Parafenroute 

 

 

Aanleiding 
Het lid Kröger (GroenLinks-PvdA) heeft op 2 februari jl. Kamervragen gesteld 

n.a.v. het bericht dat de Amerikaanse regering een pauze heeft afgekondigd van 

de uitbouw van verdere LNG-fabrieken. U heeft op 19 februari jl. de Kamer op de 

hoogte gesteld dat de Kamervragen niet binnen de gebruikelijke termijn 

beantwoord worden (Kamerbrief, kenmerk 2024Z01706). 

 

Geadviseerd besluit 
U kunt akkoord gaan met bijgevoegde beantwoording en deze naar de Kamer 

verzenden.    

 

Kernpunten 
In de beantwoording geeft u het volgende aan:    

- Dat u bekend bent met het bericht dat de Amerikaanse regering een 

pauze heeft afgekondigd van de uitbouw van verdere LNG-fabrieken 

met als één van de redenen het verouderde model van de milieu-

impactanalyse in de VS;   

- Dat het Kabinet werkt aan het implementeren van de 

methaanverordening, die is voortgekomen uit de mondiaal 

overeengekomen Methaan Belofte. Daarnaast heeft het Ministerie in 2019 

al een convenant afgesloten met de offshore sector, wat inmiddels heeft 

geleid tot een methaanreductie van 70% t.o.v. peiljaar 2017 in de olie- en 

gasproductie in Nederland; 

- Dat u de bestaande besluitvormingsprocedures voldoende grondig acht 

om de milieu- en gezondheidseffecten in kaart te brengen bij eventuele 
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nieuwe LNG-infrastructuur in Nederland. Aanvullend onderzoek acht u 

daarom niet nodig;  

- Dat het kabinet blijft inzetten op het op peil houden van de LNG-

importcapaciteit, mede n.a.v. de raming van GTS. U geeft daarbij een 

update over de LNG-ontwikkelingen;    

- Dat u in oktober 2024 terugkomt in de Energienota op het afbouwpad van 

fossiel. 

 

 

 

 




